

В Листвянке появится горнолыжный курорт

В рамках визита Владимира Путина в Австрию был подписан протокол о намерениях по созданию горнолыжного курорта в поселке Листвянка. В подписании документа принял участие Юрий Коренев, гендиректор иркутской фирмы "Snowlend", созданной специально для создания горнолыжного центра. Разработчиками этого социально значимого для Прибайкалья проекта стали Юрий Коренев и Сергей Есапов - заместители председателя Координационного Совета Иркутского регионального отделения СПС, а также председатель Совета директоров АК "Классик-банка" Евгений Потапов. Лоббировать интересы проекта в Госдуме взялись депутаты от Иркутской области Юрий Курин и Виталий Шуба. Уже сегодня в районе Листвянки ведутся проектные изыскания, которые впоследствии станут основой для создания инфраструктуры, включающей в себя не только горнолыжные трассы различной сложности, но и аквапарк, конные и пешие маршруты, кафе, гостиницы, автостоянку и многое другое. В ноябре прошлого года организаторы проекта приняли участие в работе австрийской комиссии. Ими были проведены переговоры с австрийскими фирмами. Кроме того, предоставленная разработка вызвала интерес не только в предпринимательских, но и в правительственных кругах Австрии. В результате проект был включен в программу визита Владимира Путина в Австрию, намеченную на февраль этого года. Как предполагалось ранее, в состав официальной делегации должны были войти Юрий Коренев и председатель ЗС области Виктор Боровский, но в виду проведения очередной сессии областного парламента, назначенной на 7-8 февраля, от участия в поездке Боровскому пришлось отказаться. Представлять проект в Австрии было поручено Кореневу. 9 февраля в Вене в присутствии президентов России и Австрии между фирмой "Snowland" и крупнейшим производителем канатных дорог "Doppelmauer" был подписан протокол о намерениях по созданию горнолыжного курорта. В случае удачного решения вопросов финансирования, первая горнолыжная трасса может начать свою работу уже осенью 2002 года и, по заявлению разработчиков, будет вполне доступна среднему потребителю.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)